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ŐSZI „SZOMSZÉDOLÁS”
Az EKE „Szomszédolás” rendezvényso-

rozata 2015. október 14-én folytatódott. 
A délelőtt folyamán megtekintettük a Károli 
Gáspár Református Egyetem Hittudományi Kar 
Török Pál Könyvtárát, ahol a könyvtár vezetője, 
Szabó Erika mutatta be nekünk a kari könyvtár 
történetét és az ott folyó munkát. A könyvtár-be-
mutató során láttuk mindannak a munkának az 
eredményét, amelyet idáig elvégzett a könyvtár 
vezetője és a teológus segítő munkatársak: fel-
újított teremben, szabad polcokon helyezték el 
a mintegy huszonötezres állományt, teológiai 
szakok szerint rendezték a könyveket, elkezdték 
Corvina-rendszerben a feldolgozást, megszer-
vezték a késő esti nyitva tartást. A bemutató jó 
lehetőség volt a tapasztalatcserére, hiszen a leg-
több könyvtár találkozott már a felsorolt felada-
tokkal. A Török Pál Könyvtár a 2016-os szarvasi 
közgyűlésünkön kéri felvételét az EKÉ-be.

A Török Pál Könyvtár megtekintése után 
megnéztük a Ráday Gyűjteményt, ahol Berecz 
Ágnes vázolta a könyvtár történetét, az utóbbi 
évek fejlődését, majd pedig Pázmándi Ágnes 
vezetésével megtekinthettük a Gyűjtemény ki-
állítását Ballagi Mórról. Érdekes színfoltja volt 
a bemutatónak az épülő múzeumpedagógia tér, 

ahol láthattuk, milyen lehetőségekkel bővítik 
szolgáltatásaikat.

Az ebédszünetet követően átsétáltunk az ELTE 
Egyetemi Könyvtárba. Itt a kollégák barátságos, 
szakszerű vezetésével végigjártuk a könyvtár 
épületét, megtekintettük a megújuló olvasó- és 
kutatótermeket, valamint a raktárakat. A vezetés 
során szembesültünk azzal, hogy milyen nehéz-
ségekkel küzd az egyetemi könyvtár. A könyvek 
szakszerű elhelyezése sok esetben nem megol-
dott (magas páratartalom, nem megfelelő szel-
lőztetési rendszer a raktárakban stb.), de akár 
a munkatársak alacsony létszámából adódóan 
a gyarapodó feladatok ellátása is sokszor okoz 
nehézséget. Az ott tapasztaltak nem egyedi prob-
lémák, sok könyvtár számára ismerős helyzetek.

Résztvevő munkatársaimmal együtt köszön-
jük az EKE elnökségének a „Szomszédolás” 
megszervezését, a Török Pál Könyvtár, a Ráday 
Gyűjtemény és az Egyetemi Könyvtár munka-
társainak pedig a szakszerű vezetéseket, barátsá-
gos fogadtatást és vendéglátást.
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